

一般社団法人 岐阜県臨床検査技師会

令和2年度 第5回常務理事会 議事録

開催日時：令和3年1月16日（土）14：00から

開催場所：zoomによる会議

出席者：浅野、加藤、菅沼、渡邊（景）、武藤（延）、澤野、市川、伊藤、玉置

欠席者：渡邊（宜）

議長：浅野敦会長

議事録：渡邊（景）庶務部長

【各種連絡事項】

議長：浅野敦会長により進行された。

【庶務部より】

1. 日臨技より

(1) 令和3年度都道府県技師会との関連事業について

・都道府県技師会の主催事業

① 生涯教育研修会助成

各部門研修会・拡大研修会等を行うと日臨技が助成。1研修会、定額3万円及び1人あたり500円、最高40人まで（最大5万円）を上限とし、1都道府県あたり20研修会（最大100万円）まで支払われる。申請できるものは申請してください。

② 都道府県技師会主催「リーダー育成講習会」開催支援

昨年は開催できませんでしたが、日臨技主催の「地域ニューリーダー育成講習会」受講者が中心となり、人材育成事業を都道府県に事業展開してください。開催の可否は都道府県技師会の意向に沿うということですが、岐阜県としては来年度可能であれば行いたい。

・日臨技・都道府県技師会との共同事業

① 「検査と健康展」開催経費

昨年は開催できませんでしたが、日臨技・都道府県技師会が主催で行う場合は一律50万円支払われる。来年度可能であれば行いたい。

② 「地域ニューリーダー育成講習会」の開催

令和3年度より第2期（5年計画）として新たな人材を都道府県より推薦していただく。岐阜県としてもできれば誰か推薦して頂きたい。

③ 「初級・職能開発講習会」の開催依頼

卒後3～10年の会員を対象に行われている。昨年はできなかったのですが、可能であれば積極的に行いたい。

④ 総会委任状改修委託

できれば7割を目指したい。

・支部学会担当都道府県技師会

支部学会はこれからの状況にもよるが、日臨技としては集合形式で企画して欲しいとのこと。「学生フォーラム」「中高生進路支援ガイダンス」は検討後別途お知らせします。中部圏医学検査学会は来年度富山県で行われる予定で、一応集合形式で予算を上げている。

- (2) 押印を求める手続の見直し等のための厚生労働省関係省令の一部を改正する省令の施行等について（通知）

政府から押印をなくしていくことについての通知。一度目を通しおいてください。

- (3) 都道府県技師会の理事会の理事会開催時における宮島議員の招聘について
宮島会長が各都道府県の理事会にて今後の活動についてお話がしたい意向がある。10～15分程度で5月に理事会を予定している。

(以上浅野会長)

2. 県その他

- (1) マンションの会計収支状況に関する書面送付のおしらせ

今年マンション管理組合の理事長が岐臨技になっているため送付されてきたのでは。(浅野会長)

理事長ということで、収支報告が毎月送られて嚴重に保管することになると思う。細かいことは私もわからない。もし何かあれば理事会・常務理事会で報告します。(渡邊(景)庶務部長)

マンションの共用スペースに1階のレストランの方の車がずっと止めっぱなしで他の住人からクレームが来ているようです。当会が理事長ということで報告があった。その内容のメールを管理会社に送り、全住民宛に文書を出す旨の連絡がありました。(渡邊(景)庶務部長)

- (2) 「子宮頸がんを予防する日」集中キャンペーン寄付のお願いについて

1口3万円ですが、ご意見を伺いたい。昨年に行っていない。使途が今ひとつはつきりしないため。近隣の県も積極的ではないようです。

今年も寄付はしないこととした。

- (3) 岐阜県病院協会より新年役員懇親会の開催中止のお知らせ

技師会会長が病院協会の参与になっているため案内が送られてきた。今年は中止。(以上浅野会長)

【岐阜地区より】

1. 地区総会について

地区総会の参加者の募集をされていて、現在 18 名程度。来週以降に ID とパスワードを送る予定。議案書はまだ作成していないが、作成したら他の理事の方に確認してもらう。当日は画面共有で行う予定。(渡邊(景)庶務部長)

【西濃地区より】。

1. 県学会について

オンデマンド配信とした。今月の定期便で案内を送る。事前申込みをしてもらい、視聴してもらう。申込み締め切り後、URL とパスワードをメールで送る。3 月 5 日～15 日まで配信期間。各演題に Google フォームにとぶ仕組みになっていて、コメントを残してもらう。

2. 地区総会について

1 月 29 日に行う。参加者には ID とパスワードと議案書を送る。(以上浅野会長)

【飛騨地区より】

1. 地区総会について

現在参加者募集中。資料はこれから作成する。(菅沼副会長)

【中濃地区より】

特になし

【東濃地区より】

1. 地区総会について

2 月 10 日地区総会。募集はまだなので人数は未定。(加藤副会長)

【学術部より】

特になし

【精度管理事業部より】

前回理事会で総括集の見積を示していなかったのが資料として提示します。一番安いところをお願いした。岐阜市民病院にあるサーベイ用フリーザーのバッテリーが寿命なので、見積をとった。(武藤精度管理部長)

交換する方向で進めてください。次回理事会でも報告します。(浅野会長)

【組織調査部】

特になし

【広報宣伝部】

特になし

【渉外部】

特になし

【会計部より】

1. 月別決算について

12月まででおよそ300万円の黒字。前回常務理事会で中間期決算に承認を得られていないので、今回承認して頂きたい。(玉置会計部長)

後で来年度の各事業部の次年度計画の説明をしてもらうので、そこで決算の承認をしてもらう。(浅野会長)

【その他】

1. 次年度計画について

① 会長より

新しく開催(検討)する事業として岐臨技70周年記念事業を行う。(記念誌の発刊、記念式典・記念関連事業の開催はコロナの状況次第。)継続する事業としては令和2年度に開催あるいは開催を予定した事業は来年度も開催する予定。ただしコロナの感染状況によっては、内容に変更が生じる場合がある。廃止・休止の事業はなし。(浅野会長)

② 学術部

第70回日本医学検査学会と第60回中部圏支部医学検査学会の日時と場所は決まっているので、入力してもらう。春季拡大研修会は西濃地区、秋期拡大研修会は飛騨地区での開催は決まっているので、入力してもらう。担当部門は要確認。(浅野会長)

③ 精度管理事業部

例年通り行う予定で日程を組んだが、部門員を集めて会議ができるかは今後の情勢次第。どうしても試料発送と第2回のデータ確認のときは集まってもらわなければならないと思っている。あとは書面かWEBかの会議になるかも知れない。(武藤精度管理部長)

④ 組織調査部

「検査と健康展」は例年中濃地区で行われていたが、本年度より各地区に移行する。70周年記念事業を令和4年の県学会で行う予定。後は例年通り行う予定。(澤野組織調査部長)

⑤ 広報宣伝部

例年会報を5回くらい出しているのをそのように予定している。できれば施設紹介も載せたい。ホームページも例年通り。一度ホームページの会社の方と連絡を取ってみたい。バナー広告は目標5社で4社来ている。途中からの場合は要相談。(市川広報宣伝部長)

⑥ 渉外部

例年通り令和3年定時総会で決算承認後速やかに公益目的支出計画実施報告書の申請を行う。県の会議への参加も今年も行えてないが、来年はする予定なので参加する予定。岐臨技交流会もわからないが、計画はしておく。(伊藤渉外部長)

⑦ 庶務部

理事会等の開催案内、議事録作成など例年通りの事業計画。(渡邊(景)庶務部長)

⑧ 会計部

まだ揃ってないため、確認作業ができない。2月5日までに予算を作成してもらって常務理事の方にメールで送る。土日で確認して何かあれば返信して、OKなら理事会で承認してもらう。今回は中間決算の承認をしてもらう。(浅野会長)

① 中間収支計算書について

研修会収入は行なっていないため0円。広告収入は春期拡大研修会・新人サポート研修会を行なっていないためテキスト広告収入がないため大幅減額。日臨技交付金収入は研修会を行なっていないため大幅減額。経常費用の旅費・交通費・食卓費も研修会を行なっていないため大幅減額。印刷製本費は拡大研修会・新人サポート研修会でテキストを作っていない・垂れ幕をつくっていないため大幅減額。諸謝金は外部講師をほとんど招聘していないため大幅減額。支払い負担金の会場費は研修会をほとんど行なっていないため大幅減額。管理費の旅費・交通費は理事会をWEBで行なっているため大幅減額。

② 中間正味財産増減計算書について

事業収入の研修会収入・広告収入、交付金等収入の学会研修会助成金収入が減額。経常費用の修繕費はトイレを修繕したため増額。支払い助成金の地区活動費は中部圏医学検査学会の担当県ではないため0円。

③ 中間貸借対照表について

負債の前受金の正会員会費は半分が下半期に充てている。

残高証明を提示する。(以上玉置会計部長)

残高の半分を定期預金に繰り入れる予定。(浅野会長)

全会一致で中間決算は承認された。

次年度計画は最終的に次回理事会で承認をとる。それまでに誤字・脱字等あれば庶務部長に連絡してください。(浅野会長)

2. 日本光電の今後の扱いについて

報道にあった三重大学病院の収賄に日本光電が関わっていたことについて、岐臨技がどのような姿勢をとっていくか、賛助会員ではないので排除する必要はないが、過去に研修会等で協賛など関与していた部分はあると思う。個人的には一定期間の協賛・共催を行わないなどのペナルティをしてはどうか。通知をするか、日本光電から何かあればその旨を伝えるか対応は様々ではと思う。(浅野会長)

そんなに影響はないと思われるが、近隣県の対応もある。(菅沼副会長)

当県の三重県は賛助会員から外すようです。期間は未定。(浅野会長)

今の時期影響はそんなにないだろうが、一定期間停止もありだと思う。(加藤副会長)
生理部門にも確認し、次回理事会に諮る。(浅野会長)

3. 70周年記念事業について

3月くらいから記念事業の会議を行いたい。webで行う予定。常務理事の方にはメンバーに入っていただくのでご協力をお願いします。他に60周年に関わった方を招聘する予定。(浅野会長)

4. タスクシフトシェアの推進啓発について

当初は常務理事会の後を予定していたが、次回理事会の後に行う事に変更した。1時間程度を予定。日臨技のホームページより視聴しておいてください。岐臨技としてどのように進めるかになる。おそらく技師長クラスが病院に対してどのようにアクションを起こすかが論点になるのでは。(浅野会長)

議長 浅野 敦 

議事録署名人 加藤 雅子 

議事録署名人 菅沼 康久 